

*В диссертационный совет
24.2.372.04 на базе
РЭУ им. Г.В. Плеханова*

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д-ра экон. наук, профессора Лещинской А.Ф.
на диссертационную работу Сунь Даляния
на тему «Развитие деятельности управляющей компании паевых
инвестиционных фондов на рынке ценных бумаг»,
представленную на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.4. Финансы (экономические науки)

Сунь Далянь, 1989 г.р., гражданин Китайской Народной Республики. В 2008-2009 годах учился в университете Циндао Китая по специальности «Русский язык» (бакалавриат). Живет и учится в России с 2009 года, за исключением периода коронавируса 2020 и 2021 годов, проживания в Китае.

В 2012 году окончил бакалавриат Дальневосточного государственного университета путей сообщения (ДВГУПС) по направлению «Менеджмент». В 2014 г. окончил магистратуру Российского университета дружбы народов (РУДН) по направлению подготовки «Менеджмент», что подкреплено выходными документами соискателя.

В 2019 году окончил аспирантуру Санкт-Петербургского государственного экономического университета (СПбГЭУ) по направлению подготовки 38.06.01 Экономика.

В 2019 году был прикреплён для подготовки диссертации к кафедре «Финансовые рынки» (с 2022 года – «Мировые финансовые рынки и финтех») ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит. В 2022 году закончился срок прикрепления соискателем для подготовки диссертации.

В 2022-2024 годах прошел обучение по дополнительной

общеобразовательной (общеразвивающей) программе «Основы русского языка» в Рязанском государственном агротехнологическом университете имени П.А. Костычева (РГАТУ).

С октября 2023 года Сунь Даинь в качестве соискателя ученой степени кандидата экономических наук прикреплен на кафедре финансов устойчивого развития для подготовки диссертации по научной специальности 5.2.4. Финансы и продолжил свое обучение в Высшей школе финансов РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Написание диссертационной работы соискателем пришлось на период пандемии коронавируса и связанных с ней ограничений, что существенно затруднило работу соискателя, который длительное время не мог присутствовать в России и осуществлять свою научную работу в требуемом ритме. Однако в целом разного рода неблагоприятные факторы, относящиеся к написанию исследования, были все-таки преодолены. Но процесс пандемии повлиял на продолжительность работы над диссертационным исследованием.

Я, Лещинская Александра Федоровна, являюсь руководителем диссертации соискателя степени кандидата экономических наук Сунь Даиня с октября 2023 года.

Во время подготовки диссертационной работы соискатель проявил свои навыки в написании глав и разделов, а также развил способности к научно-исследовательской работе. По теме диссертации было опубликовано достаточное для допуска к защите число научных публикаций. Им подготовлено и опубликовано 28 печатных работ, 12 из которых в рецензируемых научных изданиях. Во время работы над диссертацией он также участвовал в 10 различных научных конференциях с апробацией своей работы, получая поддержку аудитории.

Стремление соискателя к творческому мышлению нашло проявление в умении анализировать явления в сфере финансового рынка, прежде всего в области развития деятельности управляющих компаний инвестиционных фондов, а также в умении находить и обосновывать перспективы развития паевых инвестиционных фондов. Основная новация, предлагаемая соискателем,

заключается в предложении использования искусственного интеллекта в процессе выбора финансовых инструментов из массы представленных ценных бумаг, присутствующих на рынке. При изучении использования реализации искусственного интеллекта автор корректно показал возможности внедрения разнообразных вариантов и тенденции практики развития деятельности управляющих компаний паевых инвестиционных фондов в России, Китайской Народной Республике, а также в других странах мира.

К его личным качествам можно отнести настойчивость в достижении поставленных научных целей, истинно китайское трудолюбие и стремление постоянно повышать свою квалификацию как исследователя и лица, заинтересованного в успешном развитии и совершенствовании работы управляющих компаний паевых инвестиционных фондов в интересах всех участников рынка и развития экономики в целом. В результате своей работы над своим исследованием он выдвинул интересные научные гипотезы, весьма актуальные для современного российского рынка ценных бумаг.

В целом соискателя можно охарактеризовать как в достаточной степени профессионала в области деятельности управляющих компаний паевых инвестиционных фондов. Работа Сунь Даляня подготовлена в полной мере и готова для защиты в докторской совет.

Научный руководитель:

Лещинская Александра Федоровна

Профессор кафедры финансов устойчивого развития

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

Доктор экономических наук, профессор

Москва, Стремянный пер. д.36

рабочий тел. +7 (495) 800-12-00, вн. тел. 12-76

e-mail Leschinskaya.AF@rea.ru

12.03.2024.

